

В Чаплыгинском районе стало доброй традицией проводить, весной и осенью субботники по санитарной уборке территорий. Студенты и преподаватели нашего колледжа не остались в стороне и стали активными участниками этого мероприятия.

С 10 по 12 апреля на санитарную уборку колледжа и прилегающих территорий вышли студенты с преподавателями. В ходе работ по благоустройству собран и вывезен мусор, оставшийся после зимы. Все старались приложить максимум усилий для того, чтобы Чаплыгинский аграрный колледж, улицы, прилегающие к нему, а также сквер возле памятника ликвидаторам Чернобыльской аварии стали чище и краше.